

Nt II 2010/50

Místní ohledání a slyšení znalce  
na místě samém v katastru obce Mühlbach.

Okresní soud v Chebu,  
odd. II. dne 10.III.1950 . Začátek o 12.45 hod.

Přítomní :

Soudce : Dr.Josef Havelka, předseda senátu

Zapisevateľ : Karel Musil k.of.

Znalec ,: MUDr.Alexandr Vituško , okresní lékař v Chebu .

Soudní svědci : por.Jaroslav Krejčí, KVNB Karlovy Vary.

mjr.Antonín Galus, KVNB Karlovy Vary.

Státní zástupce : JUDr. Zdeněk Kratochvíl, předseda senátu.



ARCHIV BEZPEČNOSTNĚ  
Zrušen stupeň utajení (svazku) dnem

odst. 3 zák. č. 412/2005 Sb.

Soudní komise dostavila se na místo samé o 12 .45 hod.

Místo neštěstí nachází se na konci lesa směrem k Mühbachu a to po levé straně silnice ,poblíže okraje lesa nachází se mrtvola muže, ležícího na břiše. Asi 50 metrů od této mrtvoly v druhé části lesa ,oddělené lesní cestou nachází se další mrtvola muže ležícího rovněž na břiše.

U hlavy resp.nad hlavou tohoto druhého muže nachází se čepice, muž jest oblečen v zimník, svetr šedý proužkovaný, kalhoty šedé, /pepř a sál/ barvy, kabát téže barvy, na nohou má hnědé polobotky. Nohy má natažené, tělo vzpřímené, leží spíše , avšak velmi málo na pravém boku, obě ruce má pokrčené. Na krku má tmavě zelený šátek s bílými puntíky. Pod límcem v zimníku na levé straně v místě levé lopatky , je zřejmá rána po náboji, další roztržení kabátu od náboje se nachází pod límcem na levé straně a sice dvě otvory a na rukávu v horní části. Vedle obličej je kaluž krve. Podle pol.přihl.jde o Richarda Kolenko dělníka, nar.25.8.1911 bytem v Petřkovicích okr. Hlučín

Na to přítomný znalec lékař , upamatován na přísahu jednou pro vždy složenou podáv svůj nález a posudek.

MUDr. Alexandr Vituško , 44 roků, pravoslavné, lékař, Cheb, [redacted] bez poměru :

Ohlední zevní :

Mrtvola muže 165 cm vysokého , stáří asi 40 roků, štíhlé postavy, špatně živý, kůže nápadně bledá, prsty pravé ruky značně začouzeny od kouření, mrtvola leží naobličejí v okolí hlavy kaluž krve sítě červené. Mrtvola je dosud teplá, posmrtná stuhlost není vyžhačena. Na zádech jsou četné vstřely od projektilu ráže 9 mm. Na levé lopatce se nachází vstřely po 3 projektilích /1,2,3, / , u vnitřního okraje pravé lopatky další projektil, /4/, uprostřed lopatky /5/, pod lopatkou zevně 2 vstřely /6,7/, a poněkud dovnitř pod lopatkou /8/, dále v horní třetině levého ramene, /9/, těsně pod pažní jamkou /10/, pod žebrem v zádu v rovině zadní čáry lopatkové je 11 vstřel /11/. Vstřely jsou vesměs okrouhlé, kůže je v okolí ožehnutá ne prachem , nýbrž rozžhaveným projektilem - nábojem. Rány jsou pokryty zaschlou krví. Projektily vychází vpředu na levé straně krku, v místě , kde je krčnice, na klíček /1/, v místě kloubu sternoclovitulárního /2/, na pravé straně nad klíčkem /3,4/, uprostřed pravého kloubu ramenního /5,6/, uprostřed kosti hrudní /7/, levý kloub ramenní prostřelený 3x /8,9,10, /, pod pravým kloubem žeberním /11/.

Otvory zvětší části jsou okrouhlé, některé nepravidelného tvaru až 12 mm v průměru. Ohledaný byl postřelen 11 ranami vesměs na krku , nebo v horní části hrudníku a jednkřte do břicha.

Příčina smrti je způsobena prostřelením krčních krčních cév na krku na obou stranách a rovněž střelnou ranou , která mezi lopatky , která vychází uprostřed kosti hrudní. Smrt nastala vykrvácením ihned po zasažení a včasnou odbornou lékařskou pomocí nedala se odvrátiti.

Lékařský znalec ještě dodává , že mrtvola muže má na obou předloktích tetuž mužského a ženského poprsí.

Na to se soudní komise za účasti všech vpředu uvedených osob odebrala k mrtvole I.muže.

Muž leží na břiše , hlavou směrem od silnice, asi 60 metrů uprostřed lesa . Ruce má pokrčené, vedle hlavy leží tmavěmodrá čepice. Je oblečen v zimník tmavošedé barvy, světlešedé proužkové šaty, na nohou má pracovní boty s gumovou podrážkou a na podpatcích kování, resp.podkávky. Pod obličejem se nachází kaluž krve velikosti 20 x 20 cm. Po obrácení mrtvoly se zjišťuje , že na místě kolem očí a pod nimi má velké promodralé skvrny, obličej je celý zakrvácený. Košile i svetr jsou celé prosáklé krví. V kapsách mrtvoly byl nalezen průkaz řidičský, č.23704 podle něhož jde o Jana Baštu nar.15.4.1928 ve Spišském Podhradě bytem Ostrava I. [redacted] svazek klíčů , z toho tři dosické a 3 klíčky od zapalování zn. Bosch.

Na to přítomný znalec MUDr. Alexandr Vituško podává svůj nález a posudek ohledně tohoto muže.

Mrtvola muže stří asi 22 roků, vysoké postavy asi 170 cm, kostry silné, výživy střední. Stuhlost mrtvolná je vyznačena. Z úst vytéká čistě červená síť krev. Uprostřed , poněkud vprava ve výši prvního hrudního obratle rýna podélného tvaru velikosti 3 cm x 1.5 cm, uprostřed této rýny nachází se jeden vstřel, velikosti 9mm, v horní části, která směřuje dopředu.Projektil rozdrtil poslední krční obratel. Výstřel vpředu není viditelný.

Ohledaný byl vstřelen do krční páteře, následkem čehož byl roztržtěn poslední krční obratel spolu s míchou.

Příčinou smrti jest roztržtění posledního krčního obratle a míchy.

Sart nastala okamžitě a nedala se odvrátiti ani včasným odborným lékařským z'krokem.

Na to byli vyslechnuti svědci celého případu.

Svědci po z'konitém poučení a napomenutí k udání pravdy udávají: ,

Svědék

Miroslav F í r e k , 21 roků, řím.katolík,svobodný, ml.strážmistr  
----- SNB, Mühlbach čp.33 , bez poměru :

Dnešního dne st'li jsme na hlídce s ml.strážm.Jarem Trčkou na okraji lesa . Asi o 6.30 hod. jsme viděli ny okraji lesa za drahou a silnicí dva muže dva muže. Tito pojednou přeběhli silnici a dr'hu směrem k n'm do lesa. Když přiběhli za trať přes les na volné prostranství, vyzvali jsme je, dvakrát slovem "stá'j". Oni však pokračovali v chůzi a najednou asi po třech krocích se dali do běhu, směrem do lesa. V útěku pokračovali , ač byli znovu n'mi vyzváni, aby zůstali st'at. Podotýkám, že oba muži byli od n's vzdáleni asi 32 kroků, jak jsme dodatečně měřením zjistili, když byli po prvé n'mi vyzváni , aby zůstali st'at. Bylo viditelne a st'li jsme při vyzváni mimo stromy a muži museli vědět, že jde o hlídku SNB. V lese byli n'mi pronásledováni, neboť st'le utíkali pryč a proto jsme zahájili po nich palbu z automatů. Oni při tom st'le , poněvadž nebyli zpočátku n'mi zasaženi, utíkali . Při další střelbě byl zasažen jeden z nich a druhý utíkal d'le. Zasažený muž padl na obličej.Trčka zůstal u něho, aby mu mohl poskytnouti první pomoc , já jsem utíkal za druhým, kterého jsem znovu vyzval, aby zůstal st'at. Ježto neuposlechl střílel jsem po něm a zasáhl jsem ho na vzdálenost , jak bylo dodatečně změřeno, na 23 kroky. První muž byl zasažen ze vzdálenosti 36 kroků.

Oba muži byli na-místě mrtvi.

Bez n'mitek.

Svědék

Jan T r č k a , 23 roků, řím.katolík,svobodný,ml. strážm.SNB  
----- Mühlbach čp.33 , bez poměru .

Soudce konstatuje , že svědek vypovídá uplně shodně totéž jako svědek předchozí.

Bez n'mitek.

Skončeno a podepsáno.

JUDr. Josef Havelka v.r.

Karel Musil v.r.